■子珊於中環街頭拍攝

穿上紅色緊身露背裙。

晚子華與子珊及王君馨於中環街頭為《My盛Lady》

提及近日TVB兩線重頭劇集收視麻麻,子華即很

大反應說:「與我無關!自己亦預了觀眾有一日唔

鍾意睇我!」盛傳TVB為了救亡,遂將《My》劇

提早播映。子華笑道:「唔好話救亡,我無咁犀

利,不過自己每次回來都OK,相信此劇亦一樣,

至於劇集何時推出,我的決定空間非常少,自己只 能夠做好角色。」問到可考慮找影圈好友客串

時,子華笑稱自己搵唔起,因每個都是影帝幾千

萬身價。相隔四年再拍劇,子華笑言拍劇日間有

許紹雄,夜晚有子珊及君馨兩大美女,每日也十分

定,又大讚子華是神級,不單速度異於常人比自己高出很多



和新緋聞女友鍾嘉欣、馬賽、Bob、朱璇及 跟Jason及彭紀諺傳緋聞,又指她和拍拖多 年的伍允龍分手,不過嘉欣以「蜜糖無變質」

結。(有honey嗎?)現在feel到有蜜糖。(沒有變 變質,沒有加滾水令它失去營養。」説到近日不少無 綫藝人有意向外闖,嘉欣表示跟無綫去年才剛續新 約,年期和條件都沒變,人工有加。被問到有否爭取 獎項?她表示:「我唔識傾獎,但覺得工作量及條件 都OK,好開心。」 馬賽透露有位圈外朋友在發展中,大家未開始拍

拖,但希望今次會有結果。説到她早前被工人偷錢, 原先她想給對方一次機會,但遭雙親反對,她笑謂:

「現在給我機會學做師奶,希望可以嫁到一個好男人。」Jason被取笑與新歡 嘉欣和舊愛馬賽一同現身活動,他強調大家是朋友,現在以事業為重,暫不 想其他

另外,節目中整蠱大家的主腦李思捷在活動上被拷上手銬接受大懲 品嚐混合多種醬料的「玩嘢麵」,被嘉賓們徒手餵麵的思捷認真是 報」。思捷接受訪問時透露暫時無意添食,見好就收,何況大家見到他都 怕,但不會無晒朋友,反而跟他們做了朋友。他又謂因節目已曝光,令他拍 最後兩集時倍加辛苦,因大家見到他已驚,思捷覺得最適合是拍完先播出, 但剛巧有檔期便作此安排

大云指| 目認明于] **克潤行**騙

香港文匯報訊 鄺美雲(Cally)(見圖)昨日出席 「福慧雙全」佛誕嘉年華2013記者招待會,宣 布嘉年華將於5月17於維園舉行,不過當日自 己並不會上台獻唱,只會與年青人及小朋友一 起遊走各大攤位,教市民唱跳「三好歌」。

Cally透露,是次籌備嘉年華的費用得到不少 贊助,而自己平時每一個活動都有支持捐獻, 但就強調佛教活動目的不是用來賺錢,而是讓 民眾接觸浴佛,洗擦自己心靈,故不要太着重 捐獻金額。另外,談到日前有人假扮她助手向 公關索取門票,Cally表示已為此發聲明兼向警 方備案,她謂:「我想那個行騙者還未看到聲 明,昨天仍繼續向另一間公關拿護膚品,我有 律師朋友告訴我這已經是刑事,希望她回頭是 岸,不要為貪念影響一生。」



新專輯,在製作期間,為了讓錄音保 持最佳狀態,他除了固定的健身運動 外,光良也接受中醫師的建議戒掉甜 食。很重視養生的光良會自己在家裡 喝。因此每每有不知情的工作人員帶 着小點心到錄音間探班,他都必須要 瞪眼,抵擋甜食的誘惑。

但其實近期迷上烘焙點心的光良, 馬來幫好友梁靜茹一起討論烘焙的技 巧,但做好的糕點都只能讓同事們享 作。

吃。光良賭氣的説:「等我錄音殺青 那一天,我一定要大開殺戒吃過痛 快!」

為了慰勞光良音樂製作期間不能吃 種植有機小麥草與有機水果搭配果汁 甜食的痛苦,江美琪、旺福樂團小民 及許哲佩特別在專輯殺青日,特地訂 購手工甜批送給光良,除了讓他一解 忍住,只能不斷喝白開水對着甜食乾 甜食的相思之苦,也預祝他暑假要推 出新專輯有甜甜的好兆頭。平日就有 好交情的他們,除了會分享音樂創作 最近常常和同樣喜歡烘焙手作糕點的 上的心得,這次在光良新專輯中,江 美琪、小民及Peggy都有音樂上的合





■子珊港女上身大玩自拍。

香港文匯報訊 第三屆法國中國 電影節前日在位於巴黎香榭麗舍大 街的戲院舉行了盛大開幕式,能容 ▲ 納500多人的影院座無虛席。典禮 結束後放映了開幕影片《飛越老人

本次電影節開幕式的嘉賓陣容強 大,除中法兩國政府官員外,趙薇(見圖)作為特 邀嘉賓出席,參展影片《飛越老人院》的導演張 揚和主演《萬箭穿心》與《飛越老人院》的女演 員顏丙燕也到場與觀眾見面。電影節期間將放映 精心挑選的11部於2012年至2013年初上映的優秀 中國故事片,其中包括去年中國暑期檔票房冠軍 《畫皮2》和創下票房奇跡的喜劇片《泰囧》等。 趙薇的導演處女作《致我們終將逝去的青春》也 於14日在法國上映。

趙薇在接受新華社記者採訪時説,她在執導了 影片《致我們終將逝去的青春》後感慨頗多。 「我自己從導演本身出發,覺得中國的電影市場 大,題材多。我堅信,中國能夠把本土電影拍 好,(這)是走向國際的一條真正的道路。」在隨 後的一個月,電影節還將從巴黎巡迴到馬賽、里 昂等其他6個法國城市舉行。



香港文匯報訊 由陳可辛導演,黃曉明(右 二)、鄧超、佟大為及杜鵑主演的創業傳奇鉅製 《中國合伙人》前日於清華大學舉行了首映發佈 會。而經歷了20多場觀眾試片,及全國7個城市 點映,《中國合伙人》被觀眾寓為「陳可辛甜 蜜蜜式回歸之作」。另晚上的首映禮,不少明星 名人出席,包括陳可辛父親陳銅民、妻子吳君 如及女兒、劉亦菲、魯豫、鍾麗緹、李小璐、 關悦等等,現場星光熠熠。

■子華與子珊拍戲

談及校園生活時,黃曉明自爆「趙薇就是我 生活中的蘇梅」,回憶起見到趙薇時:「大大的 眼睛、白白的皮膚,一下子就被擊中了。」後 來一起演話劇,趙薇很奇怪地問説:「曉明你 太緊張了,你的臉都在抖。」黃曉明懊悔地

説:「我覺得在自己喜歡的女人面前好丢臉 啊。」被追問有沒有像戲裡一樣「被推倒」(意 指被女生推倒在床上),黄曉明一撇嘴:「你



執二攤」 做Rock妹

香港文匯報



訊(記者 梁靜 儀) 電影《溝 女不離三兄弟》 昨日舉行開鏡 儀式,有指連 詩雅(Shiga)(見 圖)的角色原定 屬意因撞車身 亡的陳僖儀 (Sita), 不過 Shiga卻不想承 認自己「執二 難」。

沈震軒、張建聲、陳奐仁(Hanji)外,還有導演的 緋聞女友莊思敏、連詩雅、松岡李那、吳若希 及倪晨曦等,眾女騷胸又騷美腿鬥性感。

莊思敏與導演葉念琛近日傳出緋聞,昨日谷 胸上陣的她出席開鏡,對於早前二人被拍到去 食早餐,昨日莊思敏繼續否認拍拖,並強調二 人只是好朋友,又拉開話題到電影上,她説: 「我同Sammy(沈震軒)係一對,仲會玩『車震』『 添,仲會色誘Hanji,淨係着底衫褲。」 為免 Hanji太太擔心,莊思敏表示會要求陳太監場。

葉念琛被問到緋聞時,他同樣指莊思敏只是 朋友關係。提到原定由陳僖儀演出的角色,現 改由連詩雅頂替,他即否認Shiga是執二攤: 「唔好話邊個頂替邊個,咁當然有見過Sita傾, 都覺佢適合做喜劇,不過嗰陣就未去到落實邊 個演咩角色嘅階段,我都係見晒咁多演員先開 始搞個劇本。」連詩雅則表示不清楚Sita原本的 昨日出席開鏡儀式的演員有戲中「三兄弟」 角色,但承認很後期至知道自己的角色是演一 個很粗魯的Rock妹,跟平日很不同。問到可擔 心導演會偏心緋聞女友莊思敏?她表示每個女 仔的戲份都好平均。

